



走,当兵去

——全市两级兵役机关广泛开展征兵宣传工作

记者 陈永团 通讯员 郑锴 贾愚



高考期间,周口军分区司令员汤维政冒着炎热潮暑,到西华县检查大学生征兵宣传工作。

三川儿女多壮志 参军报国正当时。转眼又是一年征兵季,身怀从军报国梦的有志青年们,是否想过身着戎装奔赴军营,在军队大熔炉中得到锻炼、收获成长呢?据悉,我市征兵工作开展以来,全市两级兵役机关广泛开展征兵宣传,出台一系列政策,吸引了一大批优秀青年报名参军,报名人数远超应征集人数,为选拔优秀兵员提供了有利条件。

征兵工作宣传先行。因受疫情影响,今年征兵工作中,我市两级兵役机关创新宣传方式确保今年兵员“质量双全”。在去年征兵工作取得良好成效的基础上,我市今年继续坚持提早谋划、健全组织、全面宣传、广泛发动、乘势而上、奋发而为,确保完成征兵数量和兵员质量的目标任务,将优质兵员输送到部队去,为国防和军队现代化建设贡献周口

力量。

在推进今年征兵工作的过程中,我市先后召开全市征兵宣传工作会议,发布2020年度征兵宣传视频,参加国家和省征兵工作会议,召开我市征兵工作会议,不断加大征兵工作组织领导和宣传力度。为了进一步激发大学生爱国情怀,强化国防意识,鼓励有责任、敢担当的高学历青年携笔从戎、投身强军伟业,5月27日下午,周口市人民政府征兵办公室通过“云课堂”钉钉直播开讲的方式,面向河南科技大学近1000名在校大学生开展网上征兵宣传活动。6月份,扶沟县人武部在辖区内几所高中开展征兵宣传活动,受到了适龄学生的广泛关注;鹿邑县征兵标语“走进”高中校园内的荧屏,滚动播放征兵宣传口号,并在教学楼通道和宣传栏张贴征兵宣传册等……连日来,诸如此类面

向社会的征兵宣传活动在我市各县市区如火如荼举行。在市、县、镇、村各级兵役机关的共同努力下,越来越多的优秀青年选择从军报国,在部队的大熔炉中实现自己的人生价值。

高考期间,周口军分区司令员汤维政、军分区动员处处长李保祥一行先后来到川汇区、西华县等高考征兵宣传点,查看征兵宣传活动情况,并针对高考学生家长和考生提出的有关征兵问题现场解惑释疑。汤维政先后来到川汇区文昌中学、河南科技职业大学、西华县第一高级中学三个考点,每到一处,汤维政就主动接过工作人员手中的宣传单,走到学生家长中间发放,现场回答考生家长提出的问题。面对一些学生家长的提问,汤维政耐心为他们讲解,并以自己多年从军经历向广大学生家长及学生讲述部队生活,鼓励广大学生积

极参军报名,投入到强国梦强军梦的伟大实践中。

周口军分区司令员汤维政介绍,周口历来都是兵员大市,近年来,一直致力于探索依法征兵和大学校园中征兵的新办法,并出台了多项新措施,扩大了兵员征集办法,也激发了适龄青年的参军热情。征兵工作中要加大宣传力度,运用传统媒体和新媒体的不同特性,开展征兵宣传,把征兵条件、待遇前景、激励政策等宣传到位。要充分发挥学校征兵工作站的宣传“堡垒”作用,加强引导、搞好服务,形成军地合力。兵役机关要强化与教育部门的沟通协作,依托各高校和高中院校,大力开展国防教育和征兵宣传进校园活动,广泛动员优秀高学历青年参军入伍,确保把文化程度高、综合素质高的合格兵员输送到部队。



日前,郸城县人武部邀请二等功臣军属、好兵妈妈、好军嫂深入高考考点助阵征兵宣传。



近日,扶沟县人武部政委闫忠玉带领相关工作人员,在县直高中开展征兵宣传进校园活动。

★征兵进行时★

太康县大学生征集政策宣讲活动启动

本报讯 (记者 陈永团 通讯员 许峰)为深入贯彻落实党中央、中央军委新时代强军兴军重大战略决策,引导激励更多高素质青年、广大高校学子参军入伍,逐梦自己壮美的青春年华,近日,太康县大学生征集政策宣讲活动启动,各乡镇武装部长和200多名大学生预征对象代表参加启动仪式。

围绕部队发展、成长成才、退伍优待、荣誉尊崇等大家普遍关心的问题,该县武装部工作人员进行政策宣讲,主要跟大家讲清楚“五笔账”。“一是‘发展账’。参军入伍可以考学、提干、转士官,也可以提升学历技能。二是‘阅历账’。在部队可以锤炼吃苦耐劳的意志品质,养成令行禁止、忠诚担当的好习惯。三是‘身体

账’。入伍训练可以强健体魄,提高身体素质。四是‘荣誉账’。一人参军,全家光荣,立功受奖,军地一同送喜报,地位非常尊崇。五是‘经济账’。津贴、补贴、优待金,退还学费还能拿年金。同时,针对预征对象提出的热点和敏感问题进行现场答疑释惑。

会上,还邀请2名优秀现役军人代表给大家做了报告,并向大家发

出了参军入伍、献身国防的热烈倡议;邀请优秀退役大学生代表,结合自身部队成长经历,讲述退役后的发展进步空间和国家扶持就业政策。在活动现场给大学生预征对象代表发放了《预征对象通知书》,并填写了双向联系卡,切实做到精准动员、精准宣传,实现从登记报名到参军入伍全程有人服务保障和跟踪问效。

项城市举行大学生预征对象通知书发放仪式

本报讯(记者 陈永团 通讯员 段向阳 景梦梦)近日,项城市举行大学生预征对象通知书发放仪式,项城市征兵办公室主任、市人武部部长矫百成出席活动仪式并作动员讲话,首批大学生预征对象和21个镇(街道)武装部部长及部分大学生家

长参加。在预征对象通知书发放仪式上,大学生预征对象代表上台领取了预征对象通知书。

大家认真听取了大学生入伍的各项优惠政策,对大学生当兵入伍的十大优势也有了进一步的了解。一位大学生应征青年代表作了表态

发言。项城市人武部部长矫百成说,征集大学生青年入伍是党中央、国务院、中央军委作出的重大战略决策,事关国家安全和发展利益,事关国防和军队现代化建设,事关教育改革和发展,大学生健康成长,意义重大,影响深远。当代大学生正赶上强

国兴军的好时代,处在干事创业的好年纪,应当百炼成钢,铸就强军意志,用青春热血装点军徽,用血性担当体味军旅豪志,用执着坚毅捍卫国家尊严。希望预征大学生积极投身火热军营,施展青春才华,让人生更加精彩辉煌!

淮阳区人武部开展大学生征兵预检工作

本报讯(记者 陈永团 通讯员 张鹏 齐修众)为摸清大学生预征对象身体底数,高标准完成年度大学生征兵任务,日前,淮阳区人武部联合淮阳区人民医院为全区已报名的157名大学毕业生进行身体预检工作。根据疫情防控要求,体检现场采取错峰、分批次、低密度等方式体检,规定1米线安全距离,并在门

口设置红外自动体温检测仪,体检青年要戴好口罩、测量体温、出具动态行程卡方能入院。

体检中,参加预检的适龄青年戴着口罩在工作人员的指导下,井然有序走进各体检室,接受内科、外科、血压、视力、五官科等项目的检查。在体检室内,医务人员严格按照征兵体检程序和标准,采取“一对一”的方式进

行体检指导,对体检人员进行逐项检查,同时对饮食卫生、保护眼睛、适当锻炼等影响体检的细节给予提醒,为选拔优秀的应征青年入伍提供有力保障。前来征兵体检的大学毕业生许广源告诉记者,他从小就有一个“军人梦”,希望能够顺利通过体检,参军入伍,报效祖国。该人武部军事科长张文杰介绍,

通过提前安排大学生进行预检,让他们及早了解个人身体状况,便于为参军入伍早做准备,圆优秀青年的军旅梦,确保为部队输送身体和心理素质过硬的合格大学生新兵。身体预检结束后,工作人员还召集他们进一步宣讲了大学生参军入伍政策,对大学生提出的问题进行了现场解答。

党管武装

周口军分区召开党委第七届第三次全体(扩大)会议

本报讯(记者 陈永团 通讯员 贾愚 孙波)7月22日,周口军分区召开党委第七届第三次全体(扩大)会议,学习贯彻军委国防动员部基层建设会议和省军区党委第十二届第十三次全体(扩大)会议精神,总结分析上半年国防动员和后备力量建设形势,部署下半年重点工作。

会上,周口军分区政治工作处主任李扬传达学习了省军区党委第十二届第十三次全体(扩大)会议精神。副司令员薛振喜讲评了军分区党员、干部、文职、职工、专武干部、民兵等“六支队伍”建设情况,总结了成绩,指出了问题,明确了方向。

党委副书记、司令员汤维政围绕“解放思想促发展、加压奋进谋打赢,在汇聚力量开拓创新中加快‘一流军分区’建设步伐。

党委书记、政治委员车晓辉围绕“党管武装、融合发展争一流,固牢党建引领、汇聚力量争一流,聚焦备战、打仗不辱使命争一流,夯实基础工程、强基固本争一流,坚持创新驱动、打造品牌争一流,守住安全底线、稳中求进争一流”等六个方面下功夫、出成效,瞄准“一流军分区”建设目标,全面提升军分区建设水平。

党委书记、政治委员车晓辉围绕“党管武装、融合发展争一流,固牢党建引领、汇聚力量争一流,聚焦备战、打仗不辱使命争一流,夯实基础工程、强基固本争一流,坚持创新驱动、打造品牌争一流,守住安全底线、稳中求进争一流”等六个方面下功夫、出成效,瞄准“一流军分区”建设目标,全面提升军分区建设水平。

扶沟县举行人武部 党委第一书记任职大会



本报讯(记者 陈永团 通讯员 宁江伟)日前,扶沟县举行人武部党委第一书记任职大会。会上,周口军分区政委车晓辉为该县县委书记张颖波颁发了任职书。

张颖波在表态发言中说,对于党管武装这个政治原则,将始终摆在第一位;对于党管武装这个政治任务,将始终扛牢第一责任;对于党管武装这个政治使命,将始终强化第一担当。做党管武装的明白人、做新时代强军

思想的笃定践行者,以自身实际行动带领全县形成爱武装、管武装、建武装的强大合力,为实现强国梦、强军梦凝聚强大力量,作出应有贡献。

车晓辉在充分肯定扶沟县党管武装工作成绩的同时,从“应该用什么样的态度来看党管武装工作”“应该用什么样的力度来抓党管武装工作”和“应该用什么样的标准来评判党管武装工作落实的质量”三个方面对下一步工作提出了具体要求。

周口市军地联合检查督导 专武干部队伍建设

本报讯(记者 陈永团 通讯员 贾愚)为进一步加强全市专武干部队伍建设质量,近日,周口军分区政治工作处会同市委组织部,对全市10个县(市、区)基层武装部的机构设置和人员编制、选配和任免、培训和管理、待遇和保障、奖励和处分等进行检查督导。

军地联合检查组对照中央《专职人民武装干部工作规定》、河南省《关于进一步加强专职人民武装干部队伍建设的意见》、周口市《关于进一步加强乡镇、街道专职人民武装干部队伍建设制度、建强专武干部队伍、提升基层武装部建设质量上

建设的意见》等文件具体规定,采取听取汇报、查看资料、民主测评、问卷调查、个别谈话等方式方法,对各县(市、区)基层武装部的机构设置和人员编制、选配和任免、培训和管理、待遇和保障、奖励和处分等进行检查考核。

市委常委、周口军分区政委车晓辉表示,军地要注重抓好结果运用,让检查考核成为“指挥棒”“风向标”,进一步促使全市把心思和干劲凝聚到落实规定制度、建强专武干部队伍、提升基层武装部建设质量上来。

川汇区为武装部政治教导员 和武装委(组)员颁发“委任状”

本报讯(记者 陈永团 通讯员 郑锴)为健全武装工作组织领导体系,近日,川汇区召开设立武装部预建党支部暨武装部政治教导员、武装委(组)员任职颁证大会。

会上设立了18个武装部预建党支部,任命了15名乡镇、街道武装部政治教导员和20名村(社区)武装委(组)员,武装部政治教导员、武装部预建党支部书记和兼职武装委(组)员代表先后作了履职承诺发言,周口军分区司令员汤维政、区委书记、区人武部党委第一书记李宗喜等为新任命的人员颁发了任职证书。

川汇区人武部按照周口军分区先行试点抓好工作落实并拓展延伸的要求,在高校设立武装部预建党支部,学院设置兼职武装委员;编兵非公企业在上半年民兵整组设立民兵预建党支部的基础上,又设置了兼职武装委员和兼职武装组员。经过乡镇、街道、高校和编兵非公企业的择优配和综合考评,确定18个武装部预建党支部、84名支委成员,选定热爱国防事业军政素质良好的基层人员221名为兼职武装委员、328名为兼职武装组员。